

2025年10月1日

各 位

会 社 名 共栄セキュリティーサービス株式会社 代表 者名 代表 取締役 我 妻 文 男 (コード番号 7058 東証 スタンダード) 問合 せ 先 常務 取締役 松 林 篤 樹 (TEL:03-3511-7780)

#### 連結子会社間の合併による特定子会社の異動、グループ内組織再編、商号変更についての関するお知らせ

当社は、2026年1月1日を効力発生日として、当社の連結子会社である株式会社セキュリティ、株式会社バンガード、株式会社デンツートラフィック及び東邦警備保障株式会社の4社を合併(以下「本合併」といいます。)し、本合併の効力発生日をもって、合併会社の商号を株式会社KSSへ変更することを決定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併により株式会社バンガード、株式会社デンツートラフィック及び東邦警備保障株式会社は消滅し、株式会社 デンツートラフィックは当社の特定子会社に該当しないことになります。

記

#### 1. 合併の目的

4社は、全国で警備員を提供する当グループの一員として事業展開してまいりました。今般、ともに交通誘導警備や雑踏 警備を主力事業とする4社間の更なる連携を進め、一層の人員提供の拡大と警備品質の向上の強化を図ります。経営統合により、新会社での営業活動の一本化、全体最適な警備員配置を行い、関東一円のお客様に密着した事業体制を構築致します。 これにより、お客様のご要望に対する最適な警備体制を迅速かつ大量に提供することが可能となり、営業力及び競争力を一層強化することを目的としています。

### 2. 合併の要旨

①合併の日程	2026年1月1日 合併予定日(効力発生日)	
②合併の方式	株式会社セキュリティを存続会社とし、その他の会社は消滅いたします。	
③合併に係る株式割当の内容	当社の 100%連結子会社同士の合併であるため、新株式の発行、資本金の増加はありません。	

#### 3. 合併当事者の概要

	存続会社	消滅会社	消滅会社	消滅会社
①名称	(株)セキュリティ	㈱バンガード	㈱デンツートラフィック	東邦警備保障㈱
②所在地	埼玉県所沢市	埼玉県朝霞市	埼玉県入間市	千葉県千葉市
	松葉町 3-1	西原 2-14-22	大字下藤沢 553-1	中央区登戸 1-13-22
③代表者	代表取締役 坂本歩	代表取締役 坂本歩	代表取締役 我妻文男	代表取締役 我妻文男
④事業内容	警備業	警備業	警備業	警備業
⑤資本金	1,000 万円	50 万円	1,000 万円	600 万円
⑥設立年月日	1988年2月5日	2007年2月14日	1991年2月19日	1986年11月15日
⑦大株主及び持株比率	共栄セキュリティーサービス㈱ 100%			

### 4. 商号変更の目的

① 現商号	株式会社セキュリティ
③ 新商号	株式会社KSS
③ 変更の理由	お客様ならびに取引先における認知度向上と当グループにおける効率的な事業展開を目指すものであります。
④ 商号変更日	2026年1月1日 (予定)

# 5. 合併後の状況

1	名称	株式会社KSS	
4	本店所在地	埼玉県所沢市	
3	代表者の役職・氏名	代表取締役 我妻文男	
4	事業内容	警備業	
5	資本金	1,000万円	
6	設立年月日	1988年2月5日	
7	大株主及び持株比率	共栄セキュリティーサービス株式会社 100%	

# 6. 今後の見通し

本合併及び特定子会社の異動は、当社の連結子会社間の合併であるため、連結業績に与える影響は軽微であります。

以上